携手冲锋一线抗疫,齐心搭筑爱的小屋

"双医"家庭默契守护小家大爱

家庭创建

杨泠 高雨 王莹

有人说,医生最好不要找医 生,因为同样身处治病救人的岗 位,很难兼顾家庭。不过,在市口 腔医院,许军、赵婷这对"双医"夫 妇,就打破了这样的认知——相伴 多年,相濡以沫,他们用独特的方 式,守"小家"护"大家",用奉献诠 释大爱。在第三届镇江市文明家 庭名单中,许军家庭榜上有名。

今年40岁的许军是市口腔医 院牌湾分院的医生,从事口腔医疗 工作17年来,他始终秉承爱岗敬 业、尽职尽责的宗旨,以实际行动诠 释着"医者仁心、止于至善"的精神。

在许军眼中,医疗援藏是一段 尤为可贵的工作经历,他是西藏达 孜县人民医院建院以来的首位口 腔科医生。作为江苏省第十一批 援藏人员中的一员,许军扛起达孜 县人民医院口腔科的发展旗帜,克 服重重困难,开展坐诊、教学查房、 义诊、讲座、宣教等各项工作,并为 达孜县人民医院的二级乙等创建

从镇江到西藏,相距近4000公 里,许军与妻子赵婷虽然分隔两 地,但是心与心始终相连。在2017 年7月市口腔医院组织的进藏探亲 活动中,赵婷放弃休息,随丈夫冒 雨参加义诊,给达孜人民送上了一 份远道而来的礼物。

为期一年的援藏工作,许军 凭借出色的表现,被评为"优秀援 藏干部",他的工作也得到了医院

本报讯(刘金坤 王洪生 梅永

生 林兰)近日,京口区健康路街道

桃花坞社区校外辅导站与桃花坞

小学联手,以阅读作为主线,组织

辖区部分青少年开展了内容丰富

的"八礼四仪"主题活动,引导孩子

教育辅导站创立了"阅读悟人生"

"城管小卫士"等特色品牌,这是其

中的一场活动。多年来,辅导站高

度重视特色品牌活动建设,"城管

小卫士"特色品牌活动视频被省关

工委评为特等奖;"阅读悟人生"活

动品牌被省关工委评为主题阅读

程发告诉记者:"近年来,全区各级

关工委坚持以'立德树人'为根本

宗旨,积极推进校外教育辅导站特

色活动品牌建设。目前,全区8个

街道(园区)校外教育辅导站共创

设特色活动品牌20余个。区关工

委以'书香育秀'为品牌,持续10年

向38个社区(村)校外教育辅导站

赠送了18万册'四史'类、思想道德

教育类、科技文化才艺类等方面的

优秀图书,进一步增强了校外教育

辅导站塑造品牌的意识和力度,全

区涌现出'阅读悟人生''阅读伴成

长''书香少年'和'美德好少年'等

个人订阅全年一份

threegun

(23703D0或23704D0)

商业城店面零售价: 159元/套

内衣一套

无缝一体

舒暖裸感

无侧缝织造

肌肤无异物感

京口区关工委常务副主任钟

优秀活动推广项目。

记者了解到,桃花坞社区校外

们将美德内化于心、外化于行。

同事和当地群众的认可,常有人 给他带来美味的甜茶,送上感谢 的话语。

2020年新冠肺炎疫情防控期 间,许军、赵婷夫妻俩作为医务工 作者,第一时间报名,于正月初二 奔赴我市交通卡口参加疫情防控 工作,守护一方平安。医生父母冲 锋抗疫前线,儿子许修铭在家以行 动默默支持。那段时间,许修铭独 自在家生活,整整一个月没下过 楼。在休息时,一家人还会拍摄防 疫知识小视频,发布到网上,帮助 更多人树立正确的防疫理念,共同 参与疫情防控。

爸爸妈妈因为工作无法长时 间陪伴自己,许修铭不但没有怨 言,还引以为傲:"他们是我的榜 样,爸爸给我取名'修铭',就是希 望我能像他一样,铭记初心,苦修 学识,做一个有为之人。'

由于医务工作的特殊性,许军 和赵婷都没有固定的上下班时间, 但因为既是伴侣又是同事,他们彼 此之间有着更多的默契,寻常夫妻 之间的日常,成为二人之间心照不 宣的平淡浪漫——谁回家早谁就 主动做家务,再做一份热乎乎的晚 饭,默默等待对方归来。

工作之外的时间,许军即便脱 下白大褂,也从不忘记医生的身 份,经常义务帮助社区群众普及牙 科理论知识,利用微信组建口腔知 识普及群。逢年过节,许军还会带 上自己的医疗器械,走访辖区敬老 院,为老人免费看病。

同在医疗战线,许军、赵婷互 相理解,携手共进,这和谐有爱的 一家人,用实际行动,生动诠释了 医务家庭的奉献精神和家国情怀。

近日,镇江

第一外国语学校

附属镇江小学三

(7) 班的同学们

走进镇江醋文化

博物馆,学习"镇

江香醋"发展历

史,在体验醋文

化中加深对家乡

夏懿 摄影报道

的热爱。

农业综合执法·以案说法

心存侥幸夜间偷钓被处罚

【案情回顾】

2021年5月2日凌晨,扬中市 农业综合执法大队联合扬中市公 安局新坝派出所开展长江禁渔执 法巡查。凌晨4时10分左右,执 法人员查获当事人伍某某正在扬 中三桥附近江边垂钓,现场无渔 获物。经查明,伍某某以为凌晨 时分执法部门不会检查,遂持一 竿多钩(6个钩)至扬中三桥江边 偷偷钓鱼。当事人伍某某禁渔期 内在长江干流镇江段使用多钩进 行垂钓的行为违反了《江苏省渔 业管理条例》第十八条第三款"长 江干流江苏段在禁渔期内禁止垂 钓"的规定,依据《江苏省渔业管 理条例》第四十一条第二款之规 定,扬中市农业农村局对当事人 作出没收垂钓器具、罚款1000元

的行政处罚。

【以案释法】

上述案例中,一方面当事人存在 侥幸心理,认为夜晚或凌晨是执法部 门的"空白"时间,此时垂钓不会被 抓;另一方面也说明在执法部门的高 压严管之下,长江违法垂钓从白天转 为夜晚的现象不断增多。长江禁渔 专项行动开展以来,渔政执法人员严 格执行24小时值班值守制度,同时 充分利用视频监控、巡查巡防、联合 执法等方式,重点加强对夜间偷捕偷 钓的打击力度,切实保护好长江渔业 资源和生态环境。

【特别提醒】

夜间江边黑暗,环境复杂,随时 可能发生溺水意外。为了自己的生 命安全和家人的幸福,一些垂钓爱好 者不要自作聪明,利用夜间垂钓,一 旦发生危险或被查获,悔之晚矣。

(高站 周迎 整理)

五里社区开展 社区书记上廉政党课活动

本报讯(孙晨飞 润轩 赵勇)为 一步加强党风廉政建设,引导党 员干部筑牢廉洁自律思想防线,近 日,润州区七里甸街道五里社区党 委开展"不忘初心牢记使命,争做忠 诚干净担当的好干部"社区书记上 廉政党课主题党日活动。

本次党课从"什么是中国共产党 人的初心和使命,中国共产党为什么 要不忘初心牢记使命,中国共产党人

如何做到不忘初心牢记使命"三个方 面作了讲述。结合社区工作实际,社 区负责同志要求社区党员们在思想 上要时时刻刻对人民群众心存敬畏、 对党纪国法心存敬畏;在行动上要坚 决反对形式主义,坚持一切从实际出 发,讲真话、干实事、重实效;在态度 上要自觉接受群众监督和媒体监督, 用铁的纪律打造过硬队伍,为反腐倡 廉提供坚强保障。

我市首个专利侵权纠纷

今年8月,我市某工具有限公 司发现一家工具制造有限公司制 造、销售的钻头产品可能侵犯其外 观设计专利权后,就上述专利侵权 纠纷向镇江新区知识产权局提出专 利侵权行政处理请求。镇江新区知 识产权局受理后,根据双方当事人 的调解音原主持调解 双方当事人

随后,新区知识产权局协助双

交司法确认申请,由市中院对当事 人提交的申请材料、调解书的形式 及内容进行严格审查,作出了民事 裁定,完成了案件的司法确认程序。

市市场监管局(知识产权局)相 关负责人介绍,知识产权纠纷行政 调解是知识产权行政保护的重要组 成部分。近年来,我市知识产权部 门与市中级人民法院建立了知识产 权纠纷多元化解、诉调对接等多项 工作机制,"我们通过深入推进'行 政调解+司法确认',有效发挥了行 政机关处理去利行政执法的效率优 势,降低权利人的维权成本,提升专 利侵权纠纷调解协议的法律效力, 进一步优化营商环境。

行政调解协议获司法确认

本报讯(杨琳 朱婕)近日,市中 级人民法院对一起外观设计专利侵 权纠纷行政调解协议给予司法确 认。这是我市专利侵权纠纷行政调 解实现司法确认的首个案例。

达成了调解协议。

方就调解协议向市中级人民法院提

交通执法部门重拳整治 外地车辆在镇非法营运行为

本报讯(朱浩 徐成 王旻诗)挂 着包车牌照实为通勤用车,运输任 务与备案行程查验不符……日前, 两辆外地大客车因连续多日在我市 从事通勤包车业务,涉嫌异地非法 营运被查。交通执法部门自10月 启动异地客车在镇营运整治以来, 取得了良好的成效。

当天上午8时,经过前期摸排, 交通执法人员来到新区某科技公司, 对两辆异地营运的大客车进行现场 检查。执法人员发现,两辆车均具备 包车营运资质,但实际是接送企业员 工往返市区和新区的通勤用车,与车 辆实际备案行程不一致,且车辆的起 讫点均不在车籍所在地。执法人员 当即对该违法行为进行了立案调查。

交通执法有关负责人介绍,目 前涉嫌非法营运的外地大客车,主 要从事通勤包车、市内包车和旅游 包车业务。"通过为期1个月的集中 整治,基本清除在全市范围内非法 异地营运的客车,持续净化了道路 客运市场,保障了市民安全出行。"

关爱行动第四期启 39 镇爱优抚·尊戎圆梦 微 心愿等您来认

本报讯(记者 景泊 通讯员 陈 信)为营造我市浓厚的尊戎关怀氛围, 切实提升优抚工作的精准度和对服务 对象的尊崇感,彰显"大爱镇江"的拥 军情怀,由市退役军人事务局会同市 文明办、市总工会、镇江报业传媒集团 联合开展的"镇爱优抚·尊戎圆梦"关 爱行动第四期于10月25日正式启动。

记者获悉,本期关爱行动通过小 程序进行发布和认领,共有39个退役 军人及其他优抚对象的微心愿,欢迎 社会各界为老兵们献上一份爱心! 有 意者扫描下方二维码或进入市退役军 人事务局微信公众号进行认领。认领 后请留下您的姓名和联系方式,以便 工作人员联系您。



扫二维码认领微心愿



铭记抗美援朝历史,传承红色精 神。日前,市市级机关中心幼儿园组织 大一班的小朋友来到镇江博物馆,开展 纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作 战72周年系列活动,将爱国主义种子 从小深埋幼儿心中。

于祁 宋雅 摄影报道

与此同时,京口区各校外教育 辅导站根据本区域的特点,充分利 用身边的优势资源设定品牌主题, 以此引导、启发、教育青少年增强爱 党、爱国、爱乡、爱家的浓厚情怀。

"育见初心""孟见儒学""民族少年与国同行"……

京口区校外教育辅导站品牌建设显活力

孟诚社区自明末清初就有孟子 的后代迁居于此,孟子所提倡的 "忠、孝、诚、信"的儒家思想,对这里 的民风有着深刻的影响。为了利用 好这一独特的历史资源,2018年,孟 诚社区校外教育辅导站打造了"孟 见儒学"青少年校外教育活动品 牌。辅导站组织青少年学习孟子的 礼仪文化、廉洁文化、家风文化、美 德文化,让青少年从中学习做人的 道理、做事的规矩,引导青少年树立 社会主义核心价值观。

田家门社区共有回、蒙、傣、 苗、壮和哈萨克、达斡尔等9个少数 民族。2020年,社区校外教育辅导 站创设了"民族少年与国同行"活 动品牌。3年来,辅导站已组织少 数民族青少年开展"颂建党百年, 做时代新人"文艺演出、争做环保 小卫士、清洁美丽家园、尊老爱幼

保暖有道 源于天然

. 经典版型

23704D0

23703D0

亲子互动等活动40余场。这些活 动的开展,有效营造了民族大团 结、同心跟党走的浓厚氛围。

月湖社区校外教育辅导站,于 2021年9月聘请了一名退休教师担 任关工委常务副主任,并专门建立 工作室,创设了"育见初心"青少年 活动品牌。一年多来,"育见初心 品牌已经开展主题教育实践活动25 场,参与活动的青少年达200多人 次。孩子们通过阅读《小英雄雨来》 等红色经典书籍和聆听革命英雄人 物的故事,从中汲取了成长的力 量。多次参加活动的吕志稳说:"参 加系列读书活动,让我喜欢上了读 书,爱上了学习,真的很开心。

位于古运河畔的健康社区校外 教育辅导站与市中山路小学联合打 造了"大手拉小手,共护母亲河"特 色品牌。主办方向青少年宣传古运 河在经济、航运、传递文明等方面的 历史作用,组织青少年参与治理运 河周边环境,常态化开展预防水污 染等系列活动,让保护生态环境、建 设美好家园的意识,在青少年中得 到了有效的传承与实践。

大润发(润州店):中山东路382号

新世纪商厦:中山东路399号(中山桥旁)



考证收 开始征订

全年360元/份

咨询电话: 85012697 85010057

镇江商业城三楼三枪专柜对面订报点 服务时间: 9:30-11: 45 14: 00-17:30 镇江日报社一楼大厅(中山东路4号) 服务时间: 9:15-11:45 14:00-17:30 大润发(润州店): 中山东路382号 服务时间: 8:30-20:30



服务时间:9:15-11:45 14:00-17:30 服务时间: 8:30-20:30 服务时间: 9:00-11:30 13:30-17:00



毎月畅享100分钟国 内语音和2GB套餐外国内 通用流量,连续12个月。



毎月畅享5GB套餐外国内 通用流量,连续12个月。

办理地点:

镇江日报社一楼大厅(中山东路4号) 服务时间: 9:15-11:45 14:00-17:30 大润发(润州店): 中山东路382号 服务时间: 8:30-20:30 镇江商业城三楼三枪专柜对面订报点 服务时间: 9:30-11: 45 14: 00-17:30